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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• Todas nuestras vitrinas murales son polivalentes y están 
preparadas para carnes, lácteos verduras con tan solo 
regular los parámetros

• M: exterior en chapa de acero plastifi cado interior en chapa 
de acero acabado epoxi

• MI: exterior acero inox, interior acero inox
• MI-LC: exterior e interior en acero inoxidable, costados 

ciegos con espejo interior
• M-LC: exterior en acero plastifi cado, interior acabado epoxi, 

costados ciegos con espejo interior
• M-V: diseño especial para exposición de fruta y verdura
• M-EG: De serie luz LED superior y vertical (sin cortina 

nocturna)
• Estantes regulables en altura y ángulo, con porta-precios
• De serie: luz superior LED y cortina nocturna 
• Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m³, 

bajo GWP y cero efecto ODP
• Evaporador ventilado
• Descarche automático con evaporación automática
• Condensación ventilada
• Control electrónico de temperatura
• Indicador de temperatura
• Chasis en acero acabado epoxy
• Clase climática 3 ( 25°C 60%Hr), régimen
M1 temperatura producto -1/+5°C régimen
M2 temperatura producto -1/+7°C UNE-EN ISO 23953-2

• All our multideck cabinets are versatile and are ready for 
meat, dairy vegetables with only regulate parameters

• M: laminated steel plate exterior epoxy fi nished steel plate 
interior

• MI: stainless steel exterior and interior
• MI-LC: outdoor and indoor stainless steel blind sides with 

interior mirror
• M-LC: outer plastic coated steel epoxy fi nish inside, blind 

sides with interior mirror
• MV: special design for fruit and vegetable exhibition
• M-EG: Top light LED series (no night curtain)
• Height and angle adjustable shelves, with labels holder
• Standard: top lighting LED and night blind. 
• 40 Kg/m³ density polyurethane insulation, low GWP and 

zero ODP effect
• Ventilated evaporator
• Auto defrost and automatic evaporation
• Ventilated condensation
• Electronic temperature controller
• External thermometer   
• Chassis in epoxy fi nished steel
• Climatic class 3 (25 ° C 60% Hr), regime
M1 temperature product -1 / + 5 ° C regime
M2 product temperature -1 / + 7 ° C UNE-EN ISO 23953-2

• Tous nos meubles muralés sont polyvalents et sont prêts 
pour la viande, les légumes laitiers avec seulement réguler 
les paramètres

• M: extérieur en tôle d’acier plastifi é, intérieur en tôle d’acier 
fi nition epoxi

• MI: Extérieur et intérieur en acier inoxydable
• MI-LC: acier inoxydable côtés aveugles extérieures et 

intérieures avec rétroviseur intérieur
• M-LC: extérieure en plastique fi nition enduite d’époxy en 

acier à l’intérieur, côtés aveugles avec rétroviseur intérieur
• MV: conception spéciale pour les fruits et légumes 

exposition
• M-EG: Série Haut LED de la lumière (pas de nuit de rideau)
• Côtés de 30mm en ABS injecté ou laqué
• Profi ls en aluminium anodisé
• Étagères réglables en hauteur et en angles, avec porte-prix
• De série: lumière supérieure LED et rideau de nuit
• Isolation à base de polyuréthane injecté, densité 40 kg/m³, 

faible GWP et aucun effet ODP. 
• Évaporateur ventilé
• Contrôle electronique de température
• Indicateur de température  
• Châssis en acier fi ni époxy
• Classe climatique 3 (25 ° C 60% Hr), régime
Produit à température M1 -1 / + 5 ° C
M2 température du produit -1 / + 7 ° C UNE-EN ISO 23953-2
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VITRINA EXPOSITORA MURAL ALTA EFICIENCIA HM
HIGH EFFICENCY HM MULTIDECK DISPLAY · MUREAUX HM HAUTE EFFICACITÉ

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso. / We reserve the right to change specifi cations whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifi cations sans préavis.

HM-6-100

230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter

Modelo
Model
Modèle

Largo  
Length

Longueur
(mm)

Exposición TDA
Display TDA

Exposition TDA
(m2)

Puertas
Doors
Portes
(Uds)

Estantes
Shelves
Étagères

Potencia frig.
Frig. Power

Puissance frig.
(W)

Consumo (Kwh/24h)
Consumption (Kwh/24h)

Consommation (Kwh/24h)
(W)

Refrigerante
Coolant

Réfrigérant

Sonoridad (dB)
Loudness (dB)
Sonorité (dB)

rango M
range M

Gamme M

HM-5-100 970 1,17 2 4 494 - 1018W 4,55 R-290 36 -1ºC+5ºC

HM-5-125 1220 1,49 2 4 494 - 1018W 5,4 R-290 45 -1ºC+5ºC

HM-6-100 970 1,18 2 4 494 - 1018W 4,55 R-290 36 -1ºC+5ºC

HM-6-125 1220 1,52 2 4 494 - 1018W 5,4 R-290 45 -1ºC+5ºC

HM-8-100 970 1,26 2 4 494 - 1018W 4,56 R-290 36 -1ºC+5ºC

HM-8-125 1220 1,6 2 4 494 - 1018W 5,4 R-290 45 -1ºC+5ºC

Ver características técnicas en página 121 / See technical data in page 121 / Voir caractéristiques techniques page 121

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• De serie: Luz led lateral y superior, puertas cristal doble
• Ventiladores electronicos EC de bajo consumo
• Compresor VCC de capacidad variable y bajo nivel sonoro

• Standard: Led light and double glazed doors
• Electronic EC fans for low consumption
• VCC compressor with variable capacity and low noise level

• Standard: Led lumière et double vitrage
• Ventilateurs électroniques EC pour une faible consommation
• Compresseur VCC avec capacité variable et faible niveau 

de bruit

*(1) Todos los estantes - All shelves - Toutes les étagères
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LED

6500K

LEDLED

RED FRESH

LEDLED

3000K

HMI-5-100

HM-5-100 3.561 € HM-5-125 4.078 €
HM I-5-100 3.653 € HM I-5-125 4.201 €

HM-6-100 3.581 € HM-6-125 4.083 €
HM I-6-100 3.848 € HM I-6-125 4.453 €

HM-8-100 3.946 € HM-8-125 4.463 €
HM I-8-100 4.182 € HM I-8-125 4.735 €

HM / HM I-6-LC HM / HM I-6-LEM-6-EG

Modelo
 

1
decoración frontal  / front decor / décoration frontal

2
Total decoración / Total decor / décoration total

Lacado 
interior

Separador genero Separador ambiente Iluminación LED
X nivel estantes

Pre
Instalación 

Model Interior 
lacquered

Gender separator Room separator LED Lighting
X shelves level

Remote
Unit

Modèle Interieur
laqué

Séparateur de genre Séparateur de pièce Eclairage LED
X niveau des étagères

Groupe à 
distance

HM-6-100 107 € 333 € 167 € 32 € 186 € 41 € -215 €

HM-6-125 112 € 338 € 169 € 32 €  186 € 53 € -266 €

HM-6-150 117 € 343 € 172 € 32 € 186 € 61 € -277 €

HM-8-100 107 € 333 € 167 € 32 € 186 € 41 € -215 €

HM-8-125 112 € 338 € 169 € 32 €  186 € 53 € -266 €

HM-8-150 117 € 343 € 172 € 32 € 186 € 61 € -277 €

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

HM-6-100-LE 4.376 € HM-6-125-LE 4.878 €

Mismo precio para modelo lateral cerrado / Same price for lock side models / Même prix pour les modeles coté fermé optionel
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